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KLASA: 007-04/25-02/20 
URBROJ: 251-106-25-2 

Zagreb, 28. listopada 2025. 
 

IZVOD IZ ZAPISNIKA S 5. SJEDNICE NASTAVNIČKOG VIJEĆA 
održane 27. listopada 2025. 

 
Sjednica je započela u 14.45, u zbornici Škole za modu i dizajn. 
Sjednici je prisustvovao 48 članova Nastavničkog vijeća (NV). 
Ostali prisutni: Maja Dadić Žeravica, ravnateljica škole  

Predložen je sljedeći Dnevni red uz dopunu: 

1. Verifikacija zapisnika; 
2. Pravilnik o odgoju i obrazovanju darovite djece i učenika - informacije i hodogram; 
3. Smjernice za rad s darovitom djecom i učenicima; 
4. Profili darovite djece i učenika; 
5. Zamolbe; 
6. Razno. 

 
 

Ad. 1. 
 

Zapisnik prethodne sjednice jednoglasno je usvojen. 
 

Ad. 2.-4. 

Stručna suradnica psihologinja upoznala je Nastavničko vijeće s Pravilnikom o odgoju i obrazovanju 
darovite djece i učenika koje je donijelo Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mladih te je stupio na 
snagu 16. travnja 2025. Podsjeća članove Nastavničkog vijeća na Zakon o odgoju i obrazovanju u 
osnovnoj i srednjoj školi koji vrlo općenito kategorizira darovite učenike kao učenike s posebnim 
potrebama, uz učenike s teškoćama u razvoju te obvezuje škole na uočavanje, praćenje i poticanje 
darovitih učenika. Također, podsjeća članove Nastavničkog vijeća na Smjernice za rad s darovitom 
djecom i učenicima (MZO, listopad 2022.) te opisuje kurikularno planiranje u skladu s njima. Sukladno 
novom Pravilniku, definira darovitost kao sklop visoko iznadprosječnih općih intelektualnih i/ili 
specifičnih sposobnosti, visokog stupnja kreativnosti i visokog stupnja motivacije za dosljednim 
postizanjem izrazito iznadprosječnih postignuća i rezultata. Nabraja područja darovitosti u kojima se 
darovitost može manifestirati (6). Sukladno smjernicama više savjetnice psihologa, gđe. Eli Vidović, i 
više savjetnice u Upravi za potporu i unaprjeđenje sustava odgoja i obrazovanja Ministarstva znanosti 
obrazovanja i mladih, gđe. Marine Jandrić, opisuje hodogram koji se očekuje od škole: 
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- nakon što škola identificira prvog darovitog učenika, formira Tim za darovite čiji su članovi ravnatelj, 
psiholog, pedagog i predmetni nastavnici (broj nije definiran, preporuka je da budu iz različitih 
područja, odnosno stručnih aktiva) 

- školski psiholog radi identifikaciju učenika uz pomoć nastavnika koji ispunjavajući upitnik za 
nastavnike čine probir pa psiholog instrumentima radi testiranje – testovi su naručeni prije desetak dana 
i financirani od strane resornog Ministarstva 

- za identificirane darovite učenike psiholog piše mišljenje pa na prijedlog Tima za darovite ravnatelj 
donosi Odluku koja se za svakog darovitog učenika unosi u e-Maticu 

- za svakog darovitog učenika Tim za darovite izrađuje individualizirani kurikul – prema preporukama 
savjetnice, najvažniji aspekt individualizacije odnosi se na obogaćivanje i proširivanje sadržaja u samoj 
nastavi, a učenika se može uključiti u izvannastavne aktivnosti i projekte gdje je moguć mentorski rad, 
osigurava se dodatna ili fakultativna nastava te sudjelovanje na natjecanjima, a može se i povezati s 
vanjskim suradnicima/stručnjacima 

- Tim za darovite izrađuje mapu, odnosno e-portfolio za svakog darovitog učenika 

Stručna suradnica psihologinja članovima Nastavničkog vijeća opisuje profile darovite djece koji se ne 
koriste kao dijagnostički kriterij već služe uvidu u česte kombinacije osobina i sposobnosti darovite 
djece i osvještavanju da darovita djeca nisu uvijek socio-emocionalno zrela, u svemu uspješna ili da uz 
darovitost imaju i teškoću u razvoju. 

Ad. 5. 

Učenici L. Z. (3.h) je odobrena zamolba za oslobođenjem nastave Tjelesne i zdravstvene kulture. 

Učenici D. P. (2.b) se povlači ranije odobrenje zamolbe za odgovaranje po dogovoru na temelju 
bavljenja sportom budući da nije kategorizirana sportašica.  

Ad. 6. 

Ravnateljica objašnjava u kojoj je fazi projekt cjelovite obnove zgrade – za sad nema novih informacija 
vezanih uz analizu novo ponuđenih prostora Tekstil prometa, ovih je dana dobiven i analiziran projekt 
s prijedlogom novog stanja zgrade nakon obnove. Ravnateljica naglašava kako je nakon analize 
utvrđeno da Škola za modu i dizajn takvom obnovom ne bi izgubila kvadrate, osim potencijalno 20km2 
radi novo uvrštenih tehničkih prostorija na svakom katu radi ugradnje dizalice topline. 

Ravnateljica naglašava važnost pravilne organizacije i realizacije strukovne nastave koja se odvija u 
grupama – svaki predmetni nastavnik treba pratiti i vrednovati svoju grupu učenika. Ukoliko se nastava 
za obje grupe razrednog odjela odvija u istom prostoru (radionici) tada svaki od dva nastavnika prati 
svoje učenike, ali mu nije zabranjeno pomoći učeniku iz druge grupe ukoliko za to ima vremena. 
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Satničarka daje informaciju o maloj promjeni rasporeda u 1.h razrednom odjelu radi promjene 
razrednika – nastavnica Matea Francetić umjesto nastavnice Diane Šoltić koja više ne radi u Školi za 
modu i dizajn. 

Ravnateljica upoznaje Nastavničko vijeće s problemom smanjenog broja spremačica koje trenutno rade 
– samo dvije s obzirom na bolovanja i ne javljanje kandidatkinja na raspisane natječaje. Moli sve 
djelatnike za razumijevanje i solidarnost. 

Sjednica je završila u 15.45 sati. 

 

Zapisničarka         Ravnateljica 
Lea Cikron         Maja Dadić Žeravica  


